利用規約

※事前に以下の応募要項を全てお読みいただき、ご同意いただいたうえで当キャンペーンにご応募ください。

【応募方法】

以下の手順に従って、ご応募いただけます。

- 1.スマートフォン・PC から HEIWA【公式】X(旧 Twitter)アカウント「@HEIWA_PR」(以下、「公式アカウント」という)をフォロー
- 2.公式アカウントの該当キャンペーン投稿をリポストもしくは引用リポスト
- ●X アカウントを非公開設定にしている場合、又は公式アカウントのフォローを解除した場合は当選対象となりませんのでご注意ください。
- ●同一の X アカウントでも、キャンペーン期間内に複数回ご応募いただくことは可能です。ただし、当選はお一人様につき 1 回とさせていただきます。

【賞品·当選者数】

抽選により次の賞品が当たります。

第1弾 ぱちんこ&パチスロオリジナルポスター 55 名様

第2弾 オリジナルマウスパッド 55名様

第3弾 オリジナル BIGバスタオル 55名様

第4弾 オリジナルアクリルキーホルダー 55名様

第1~4弾 QUOカード Pay 500円分 各回 500 名様

ダイレクトメッセージ(DM) にて当選通知と賞品発送先登録フォーム URL(QUO カード Pay の場合は受取り URL)をお送りいたします。 DM に記載されている期日までに必要事項を登録してください。

【応募受付期間】

第1弾 2024年4月1日(月) 12:00 ~ 2024年4月7日(日) 23:59

第2弾 2024年4月8日(月) 12:00 ~ 2024年4月14日(日) 23:59

第3弾 2024年5月31日(金) 12:00 ~ 2024年6月9日(日) 23:59

第4弾 2024年6月10日(月)12:00 ~ 2024年6月19日(水)23:59

※応募受付期間は予告なく変更する場合がござます。

【応募資格】

以下の全ての条件を満たす方

・日本国内にお住まいの方

- ·X アカウントをお持ちの方
- ※アカウントをお持ちでない方は、次のサイトより新規登録いただければご応募できます。

https://twitter.com

- ※18 歳未満の方はご応募できません。
- ※平和グループ社員及び関係者は応募できません。

【当選発表】

当選者にはダイレクトメッセージ(DM)にて賞品発送先登録フォーム URL をご案内いたします。

- ※登録期限内にご対応ください、期間が過ぎた場合、当選は無効となります。
- ※ダイレクトメッセージ受信までに公式アカウントのフォローを解除されますと、ご案内ができなくなりますのでご注意ください。

【賞品発送について】

- ・賞品発送は、当選通知後1ヶ月以内を予定しています。
- ・賞品発送は、日本国内のみとなります。
- ・賞品受け取り日や時間指定、発送状況のお問い合わせには、お応えできません。
- ・登録情報の不備などの理由により賞品が配送できない場合や、その他の事情により一定期間を経過しても受け取りをされなかった方は、当選の権利を無効とさせていただく場合がございます。

【禁止事項】

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止します。

- ・応募規約に違反する行為
- ・本キャンペーンの運営を妨げる行為
- ・虚偽の情報の提供
- ・第三者に迷惑、不利益、損害又は不快感を与える行為
- ・第三者を誹謗中傷し、又はその名誉若しくは信用を毀損する行為
- ・第三者の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ・第三者の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為
- ・わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長するデータを投稿する行為
- ・営利を目的とした情報提供、広告宣伝又は勧誘行為
- ・法令に違反する行為
- ・公序良俗に反する行為
- ·X の利用規約に違反する行為
- ・その他、上記に類する行為

【個人情報の取扱い】

応募者の個人情報(本キャンペーンの応募時に応募者が提供した情報)を、別途定める以下の「プライバシーポリシー」に従い適切に取扱うものといたします。

https://www.heiwanet.co.jp/company/fag/privacy/

【その他の注意事項】

- ●賞品の交換・換金・返品、及び当選権利の譲渡(転売を含む)等はできません。
- ●機種・OS・ブラウザ等の理由により一部の PC、携帯電話、スマートフォン、タブレット等ではご応募いただけない場合もございます。
- ●フィーチャーフォン(ガラケー)ではご応募いただけません。
- ●インターネット接続料及び通信料はお客様のご負担となります。
- ●ダイレクトメッセージ(DM)は弊社からの送信専用となっております。ご返信やお問い合わせはお受けできませんので予めご了承ください。
- ●本キャンペーンは、Xシステムの仕様変更・エラー・システム障害、その他やむを得ない事情により、予告なく中止・変更となる場合がございます。
- ●次の場合はご応募又は当選権利が無効となる場合がございますので、ご注意ください。
- ○賞品発送先登録フォームで期間内に登録されなかった場合
- ○お一人様で複数回当選されている場合
- ○応募条件を満たさない場合
- ○当選連絡等、公式アカウントからのダイレクトメッセージ(DM)受信までにユーザー名の変更、公式アカウントのフォローを解除、アカウントを削除した場合
- ○当選連絡等のダイレクトメッセージ(DM)を削除した場合(ダイレクトメッセージは再送できません)
- ○アカウントを非公開設定にしている場合
- ○不正なアカウント(架空アカウント、他人のなりすましアカウント、同一人物による複数アカウントなど) を利用して応募があった場合(X の利用規約に反する場合を含む)
- ○不適切な言葉などをアカウント名・プロフィール・投稿内容などに使用している場合
- ○プロフィール、ユーザー名、自己紹介、画像などを設定していないアカウントにてご応募された場合
- ○頻繁にアクション(ポスト、リポスト、返信など)を行っていないアカウントにてご応募された場合
- ○アカウント開設後、メールアドレスが本人のものか確認をするプロセスを行っていないアカウントにてご応募された場合
- ○「禁止事項」に該当する場合
- ○その他、応募に関して不正な行為があった場合
- ●X 社は、本キャンペーンのスポンサーではございません。
- X 及び X ロゴは、X 社の登録商標です。

【準拠法及び管轄裁判所】

本応募規約の解釈および運用は日本法に準拠するものとします。本キャンペーンのご利用および本規約に関する紛争は、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

【お問い合わせ先】

株式会社平和 キャンペーン事務局

- >> お問い合わせ (heiwa.td.campaign@gmail.com)
- ※お返事までお時間を頂く場合や、お返事を差し上げられない場合がございます。
- ※土・日・祝日は、業務をお休みさせていただいておりますので返信が遅れる場合がございます。 あらかじめご了承ください。